

A rendelet elfogadásához
minősített többség szükséges!
Nyilvános ülésen tárgyalható!

Pörboly Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. augusztus 25-én tartandó képviselő-testületi ülésére.

7. sz. napirendi pont Dél-Tolna Aqua Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Előterjesztő: Sipos Lajos polgármester
Előterjesztést készítette: Nagyné Pohlen Mónika aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dél-Tolna Aqua Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás tagjai: Alsónyék, Alsónána, Bata, Bataaszék, Decs, Ócsény, Pörboly, Szálka, Sárpilis, Várdomb. 2014. augusztus 7-én a Belügyminisztérium Önkormányzati Koordinációs Irodája által szervezett KEOP ivóvízminőség javító pályázatok megvalósítása érdekében alakult önkormányzati társulások ÁFA levonási jogosultságról szóló tájékoztató rendezvényen vett részt a gesztor település és az alábbiakról tájékoztatják a tag önkormányzatok képviselő-testületeit.

A konferencián elhangzott, hogy több társulás megállapodása nem teljesen egyértelműen határozza meg a beruházását követő üzemeltetési kérdéseket. Ismertették a Nemzetgazdasági Minisztérium által 2014. július 21-én "ivóvízminőség-javító beruházások kapcsán felmerülő áfa kérdések" tárgyban kibocsátott, Kiegészítő Nyilatkozatra vonatkozó állásfoglalását. Az állásfoglalás szerint az általános forgalmi adóról szóló törvény értelmében a társulások abban az esetben helyezhetik levonásra a rájuk áthárított általános forgalmi adót, amennyiben a beruházás létrehozásának célja az önkormányzati társulás általi üzemeltetés, vagy ellenérték fejében történő hasznosítás volt. A Kiegészítő Nyilatkozatot az alapításkori szándék pontosítására, illetve megerősítésére teszik, azonban a Nyilatkozatnak a mindenkor hatályos társulási megállapodás elválaszthatatlan részének kell lennie.

A rendezvény előadását követően személyes egyeztetésre is volt lehetőség a Koordinációs Iroda alkalmazottjaival. A személyes egyeztetés során a társulási megállapodásunkat áttekintve megállapítható, hogy a megállapodás nem egyértelműen rendelkezik arról, hogy a beruházást követően, ki fogja az üzemeltetést végezni, ezért a kiegészítő nyilatkozat megtétele mellett, a társulási megállapodás módosítása is indokolt.

A társulási megállapodásban az alábbi módosításokat javasoljuk:

1.)

IV/2.3. Tagok kijelentik, hogy a IV.2.2. pontban megnevezett projekt megvalósításával kialakított rendszert igénybe veszik és azt a projekt befejezését követő 5. év végéig az önkormányzatok fenntartják, és ellenérték fejében hasznosítják.

Fentieknek megfelelően elkészítettük a társulási megállapodás módosításának tervezetét, mely az előterjesztés mellékletét képezi.

A társulási megállapodás módosításához az MhÖtv. 88. § (2) bekezdése alapján minősített többségű döntés szükséges.

Mindezek alapján kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozza meg döntését.

H a t á r o z a t i j a v a s l a t :

A Dél-Tolna Aqua Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról

Pörböly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dél-Tolna Aqua Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását a jegyzőkönyv mellékletében szereplő tartalommal elfogadja. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

Határidő: 2014. augusztus 31.

Felelős: Sipos Lajos polgármester

Pörböly, 2014. augusztus 21.



Lajos
Sipos Lajos
polgármester

Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

A Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulást alkotó települések önkormányzatai a Társulási Megállapodást az alábbiak szerint módosítják:

1. A Társulási Megállapodás IV. Fejezetének 2.3 bekezdésében „...5. év végéig fenntartják és üzemeltetik/üzemeltették.” szövegrész helyébe a következő szöveg lép:

„...5. év végéig az önkormányzatok fenntartják, és ellenérték fejében hasznosítják.”

A Társulási Megállapodás módosított változata az utolsó tag által elfogadott képviselő-testületi határozat meghozatalakor válik hatályossá.

A Társulási Megállapodás jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban maradnak.

D e c s, 2014. augusztus 13.

Decs Nagyközség
Önkormányzata

Bátaszék Város
Önkormányzata

Alsónána Község
Önkormányzata

Alsónyék Község
Önkormányzata

Báta Község
Önkormányzata

Ócsény Község
Önkormányzata

Pörböly Község
Önkormányzata

Sárpilis Község
Önkormányzata

Szálka Község
Önkormányzata

Várdomb Község
Önkormányzata

**Dél-Tolna Aqua Ivóvízminőség Javító
ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS**

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSA

(módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt)

Az 1 sz. mellékletben felsorolt települési önkormányzatok képviselő-testületei elhatározzák, hogy az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés k) pontjában¹, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. tv. (Mhótv) 87. §-a alapján², a térség közműves ivóvíz-ellátási feladatainak korszerű, hatékonyabb és célszerűbb megoldása érdekében, mint közös cél megvalósítására és a közös érdekérvényesítés elősegítése jegyében

mint alapító tagok (együttesen és a továbbiakban, mint Tagok) önálló jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulást (továbbiakban Társulás) hoznak létre és biztosítják annak működési feltételeit.

A társult önkormányzatok felsorolását az önkormányzatok pontos megnevezésének és székhelyének feltüntetésével az 1. sz. melléklet tartalmazza.

PREAMBULUM

Az Európai Unió 2007-2013 közötti időszakra vonatkozó kiemelt támogatási területét, a környezetvédelmet és az ahhoz kapcsolódó eszközrendszert a KA (Kohéziós Alap) foglalja össze. A támogatási cél a Kormány Új Magyarország Fejlesztési Program környezeti fejlesztéseihez, ezen belül az „egészséges, tiszta települések” megteremtését szolgáló beavatkozási csoporthoz kapcsolódik.

Tolna megye déli részén 10 település a KEOP-2009-1.3.0. pályázat forrásainak segítségével kívánja a települések egészségesebb ivóvíz-ellátását biztosítani.

Az érintett települések önkormányzatai kistérségi vízellátó rendszer létesítését tűzték ki célul. A fenti cél megvalósítására Decs település gesztorságával sikeres pályázatot nyújtottak be 2009. évben.

A pályázatban résztvevő önkormányzatok testületei határozatokban döntöttek arról, ha a pályázat első fordulója sikeresen zárul, a II. fordulóban létrehozzák jogi személyiséggel rendelkező társulásukat.

¹ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 26/2012. (VI.22.) határozatával fogadta el. Hatályos:

² A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

A Társulás célja a KEOP 1.3.0. kódszámú ivóvízminőség-javítás kétfordulós pályázati konstrukcióból igényelhető támogatással a településeken a lakosság egészséges ivóvízzel való ellátása a 98/83/EK irányelv és az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló hatályos 201/2001. (X.25.) Kormány rendeletben rögzített határértékek, illetve az OKI (Országos Környezetegészségügyi Intézet) Víz-higiénés osztályának szakvéleménye alapján térségi ivóvízminőség-javító projektek keretében, a kormányrendelet szerinti ivóvízminőség-javító program megvalósítása, a projekt gazdájaként annak menedzselése, a KEOP Irányító Hatóságával, valamint a pályázati dokumentáció kidolgozását végző szakértő szervezetekkel való együttműködés, a projektben érintett résztvevők munkájának koordinálása a teljes megvalósítás befejezéséig.

A tagok a KEOP 1.3.0 pályázatához szükséges önkormányzati saját forrás egy részének kiváltása érdekében az önkormányzatok és jogi személyiségű társulásaik Európai Unió fejlesztési pályázatait saját forrás kiegészítése 2010. évi támogatásának rendjéről szóló 8/2010. (II.26.) ÖM rendeletben foglaltaknak megfelelően EU Önerő Alap pályázatot nyújtanak be az illetékes minisztériumhoz. Tagok saját forrásaik kiegészítése, környezetvédelmi feladataik megfelelő szinten történő ellátása céljából igénybe kívánják venni a Kohéziós Alap pénzügyi eszközeit.

A Társulás tagjai rögzítik, hogy a jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulásukat szabad elhatározásukból, egyenjogúságuk tiszteletben tartásával, a kölcsönös előnyök és az arányos teherviselés alapján hozzák létre, a tagok települési önkormányzati feladatainak hatékonyabb, célszerűbb megoldására, a MhötV 87 §-a³. értelmében.

I. A TÁRSULÁS NEVE, SZÉKHELYE, MŰKÖDÉSI TERÜLETE

A társulás neve: Dél-Tolna Aqua Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás

Székhelye: „Decsi Polgármesteri Hivatal”⁴

7144 Decs Fő utca 23.

Működési területe: a társult önkormányzatok közigazgatási területe

II. A TÁRSULÁS IDŐTARTAMA

A Társulás határozatlan időtartamra jön létre.

III. A TÁRSULÁS JOGÁLLÁSA

A Társulás önálló jogi személyiség, amelyet a társulásban részt vevő helyi önkormányzatok képviselő-testületei írásbeli megállapodással hoznak létre. A Társulási Megállapodás jóváhagyásához a képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése

³ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁴ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

szükséges.⁵ Működése során a költségvetési szervek gazdálkodására vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.⁶

A Társulás költségvetése az Ávr 29.§. (3) bek. szerint önálló költségvetésben szerepel, melyet a Társulási Tanács határozattal állapít meg. A pénzügyi, gazdálkodási feladatait Decsi Polgármesteri Hivatal⁷ (7144 Decs, Fő u 23. sz.), mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv látja el külön megállapodás alapján.⁸

Költségvetési pénzügyi körzetkód: 9102.

IV. A TAGOK ÉS A TÁRSULÁS FELADATAI, KÖTELEZETTSÉGEI

IV/1. Ezen társulási megállapodás megkötésénél a hazai irányadó jogszabályokat, különösen a Möt⁹ rendelkezéseit veszik figyelembe a vonatkozó KEOP előírások mellett.

IV/2. Jelen társulási megállapodás aláírásával a tagok, mint önkormányzatok kötelezettséget vállalnak arra, hogy közös környezeti és gazdasági érdekeiknek megfelelően, ezen megállapodás keretei között az alábbi feladatokat valósítják meg:

IV/2.1. Önálló projekt közös kidolgozása az ivóvízminőség javítás megoldására.

IV/2.2. A rendszer kiépítéséhez és megvalósításához szükséges pénzügyi alapok előteremtése, így különösen a KEOP 1.3.0 programjában való részvétel. Tagok kötelezettséget vállalnak az előkészítés és a költség-haszon elemzésben meghatározott településre eső önrész biztosítására.

IV/2.3. *Tagok kijelentik, hogy a IV.2.2. pontban megnevezett projekt megvalósításával kialakított rendszert igénybe veszik és azt a projekt befejezését követő 5. év végéig [REDACTED] fenntartják és ~~üzemeltetik/üzemeltettetik.~~ [REDACTED]*

IV/2.4. Tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy a projekt megvalósítása érdekében kölcsönösen együttműködnek egymással.

IV/2.5. Tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy az érintett térség környezetvédelmi érdekeit, egységes fejlődését szem előtt tartva, a szerződésben foglalt elveket betartják, a továbbiakban annak érvényesülését nem akadályozzák, a rendszer működését aktív tevékenységgel szolgálják, közreműködnek a megvalósításban.

IV/2.6. Tagok megismerik, átgondolják és értékelik a térségi ivóvíz-ellátási rendszer szerepét, a szerződésben megfogalmazott jogokat és kötelezettségeket, elfogadják a kialakított felelősségi rendszert.

⁵ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁶ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 26/2012. (VI.22.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁷ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁸ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 26/2012. (VI.22.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁹ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

IV/2.7. Tagok tudomásul veszik, hogy a társulásból a projekt megvalósításának teljes befejezéséig, azaz az Operatív Programból a projekt megvalósításához folyósított támogatásnak, a Támogató által jóváhagyott, teljes körű elszámolásáig nem válhatnak ki.¹⁰ Tagok elfogadják, hogy ezen időszak alatt felmondásuk a társulás számára hátránnyal is járhat, melyért a Társulás irányába a Magyar Polgári Törvénykönyvnek a kártérítési felelősségre vonatkozó rendelkezései szerinti kártérítési felelősséggel tartozik.

IV/2.8. Tagok kötelezettséget vállalnak, hogy a projekt végrehajtása során a magyarországi hatályos jogszabályi rendelkezések, valamint a vonatkozó EU előírások szerint járnak el, így különösen figyelemmel lesznek a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény¹¹, a koncesszióról szóló 1991. évi XVI. törvény és az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. törvény rendelkezéseire.

IV/3. A társult önkormányzatok a társulás útján a Mhötvt 13. § (1) bekezdés 11. pontjában¹² szabályozott egészséges ivóvíz közszolgáltatás, valamint a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 4. § (1) bekezdés a) pontjában szabályozott, a helyi víziközüzemi tevékenység fejlesztésére vonatkozó - a vízgazdálkodás országos koncepciójával és a jóváhagyott nemzeti programokkal összehangolt tervek kialakítása és végrehajtása, továbbá a 4.§ (2) bekezdés a) pontjában szabályozott ivóvíz-minőségű vízre vonatkozó előírásoknak megfelelő ivóvízellátás megvalósítására irányuló Dél-Tolna Aqua Projekt részét érintő ivóvízminőség-javító program részesei.

A társulás céljainak elérése érdekében, Tagok a projekt keretében a folyamatos tervezés és felmérések alapján, előreláthatóan a **2. sz. melléklet**ben meghatározott ivóvíz-minőség javító beruházások megvalósítását tervezik

A projekt működéséhez a Társulás vállalja az alábbi munkafeladatok ellátását.

IV/3.1. Szervezeti, gazdasági területen:

- A projekt kidolgozásáért felelős szervezettel együttműködési megállapodás megkötése;
- A működtetés személyi, szervezeti, gazdasági feltételrendszerének kidolgozása;
- Hazai támogatás pályázati feltételeinek felkutatása;
- A projekt teljes körű lebonyolítása, ideértve a beruházások teljes pénzügyi, a számviteli és adóügyi elszámolását és a tagokkal való belső elszámolást is;
- A társulás működtetési költségek tervezése;
- Lakossági fórumok szervezése, a közösségtájékoztatás (PR) dokumentálása;
- Pályázati részvételek szervezése, koordinálása;
- Tervezési, szolgáltatási feladatok pályáztatásának kidolgozása;
- Beszerzési feladatok (gépek, eszközök) pályáztatásának kidolgozása;
- Építési feladatok pályáztatásának kidolgozása;
- Előkészíti a projekt végrehajtáshoz szükséges szerződéseket, megállapodásokat.

IV/3.2. Műszaki, beruházási területen:

- A projekt előkészítés során a hatóságokkal, irányító hatósággal, közreműködő szervezetekkel és a szakemberekkel való együttműködés, adatok szolgáltatása, műszaki, pénzügyi, jogi és üzemeltetési kérdésekben a döntések meghozatala;

¹⁰ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

¹¹ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 26/2012. (VI. 22.) határozatával fogadta el. Hatályos:

¹² A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

- Az igazolt teljesítések alapján a kivitelezői számlák kiegyenlítése a kapcsolódó pénzügyi elszámolásokkal;
- A megvalósítás során az építési terület előkészítése, biztosítása;
- Lakossági tájékoztatás;

IV/3.3. A beruházás műszaki befejezése utáni feladatok:

- A projekt megvalósulása után, a meglévő rendszeren létrejövő, a projekt által kialakított új víziközmű vagyon rendszer üzembe adása, igénybevétele;
- Részvétel az EU támogatás felhasználási ellenőrzési eljárásában a támogatási szerződés szerint;
- A beruházással kapcsolatos végleges és teljes körű pénzügyi elszámolás az EU támogatási szerződések szerint.

A IV/3.1. IV/3.2. és IV/3.3 pontokban meghatározott feladatainak ellátása során a Társulás köteles negyedéves bontású – munka és pénzügyi ütemtervet készíteni. Ezt a Társulási Tanács félévente jóváhagyja.

V. A TÁRSULÁS ALAPTEVÉKENYSÉGE

A Társulás a IV/3. pontban meghatározott, a települések lakott területén az ivóvíz-minőségű vízre vonatkozó előírásoknak megfelelő ivóvíz ellátási feladatokhoz szükséges pénzeszközök megszerzését és felhasználását a társulási megállapodásban meghatározott működési területen alaptevékenységként, az alapítók szakmai és gazdasági felügyelete mellett végzi.

A társulás szakágazati besorolása: 422100 folyadék szállítására szolgáló közmű építése

A társulás tevékenységének kormányzati funkció szerinti besorolása:¹³

013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok

045220 Vízi létesítmény építése (kivéve: árvízvédelmi létesítmények)

063080 Vízellátással kapcsolatos közmű építése

A Társulás vállalkozási tevékenységet csakis céljának elérése, feladatának teljesítése érdekében, alaptevékenységét nem veszélyeztetve folytathat.

VI. A TÁRSULÁS VAGYONA, GAZDÁLKODÁSA

A Társulás saját vagyonnal rendelkezhet, a vagyon és szaporulata a társulást illeti meg.

A Társulás gazdálkodására, könyvvezetési és beszámolási kötelezettségeire az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. (továbbiakban: Áht.), az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet (továbbiakban: Ávr.)¹⁴ az irányadó.¹⁵

¹³ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

¹⁴ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 26/2012. (VI. 22.) határozatával fogadta el. Hatályos:

¹⁵ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

A Társulás megszűnése, társulásból történő kiválás, kizárás esetén a Tagok egymással elszámolni kötelesek a Mőtv. 90. § (4) bekezdése alapján.¹⁶

VI/1. A Társulás működésének, fejlesztésének forrásai:

Tagok tudomásul veszik, hogy a KEOP támogatási kérelem feltétele az önkormányzati önrész biztosítása. A tagok a projekt beruházási költségét és finanszírozási megoszlását a pályázat beadásához kapcsolódó döntés meghozatalakor külön képviselő-testületi határozattal hagyják jóvá és biztosítják mindenkori éves költségvetésükben a támogatási szerződésben meghatározott ütemezés alapján.

A Mhőtv. 93. § 9. pontja értelmében a társult önkormányzatok által a beruházás vonatkozásában vállalt fizetési kötelezettség nem teljesítése esetén a társulás székhely szerinti Önkormányzata a fizetési határidőt követő 15. naptól beszedési megbízás (inkasszó) benyújtására jogosult.¹⁷ Ha a székhely szerinti önkormányzat nem tesz eleget a társulás felé vállalt fizetési kötelezettségének, úgy a társulási tanács új székhely szerinti önkormányzat kijelöléséről dönthet, amelyet egyúttal felhatalmaz arra, hogy a korábbi székhely szerinti önkormányzat ellen beszedési megbízást (inkasszót) nyújtson be.¹⁸

A tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy felhatalmazó levélben (3. sz. *melléklet*) bejelentik a számlavezető pénzügyintézetüknek a Társulás megnevezését és pénzforgalmi jelzőszámát, mint beszedési megbízás benyújtására jogosultat azzal, hogy tagok a pénzügyi hozzájárulások teljes összegének megfizetéséig, a felhatalmazást nem vonhatják vissza. A felhatalmazás bank által aláírt egy példányát, a tagok kötelesek a Társulásnak átadni.¹⁹

a) Saját bevételek

A Társulás mint szervezet működéséhez szükséges működési hozzájárulást csak a társulás működési költségeinek illetve a társulás céljának megvalósítására lehet felhasználni. Amennyiben a Társulás működési költségei előreláthatóan meghaladják a rendelkezésre álló összeget, a Társulás döntéshozó szerve, a Társulási Tanács a működési hozzájárulás mértékének emelését határozhatja el.

b) Belföldi és nemzetközi támogatások

A Társulás bevételeit képezik a Társulás által pályázott nemzetközi, illetve hazai támogatások, mely támogatási összeget – Tagok megállapodása és a vonatkozó előírások alapján – csak a Társulás céljainak megvalósítására lehet felhasználni.

c) Egyéb bevételek

1. A Társulás a beruházási cél megvalósítása érdekében a támogatások kiegészítéseként a szükséges saját erő fedezésére bankhitelt vehet fel. Erről a szükséges döntést a pénzügyi forrás jellege, illetve a velejáró kötelezettségvállalás szabályai szerint a Társulási Tanács hozza meg;

¹⁶ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

¹⁷ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 11/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

¹⁸ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 26/2012. (VI. 22.) határozatával fogadta el. Hatályos:

¹⁹ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 26/2012. (VI.22..) határozatával fogadta el. Hatályos:

2. Társulás alaptevékenysége körében kifejtett gazdasági tevékenységből származó bevételek;
3. természetes és jogi személyek felajánlásai, hozzájárulásai;
4. egyéb pályázati bevételek.

VII. TULAJDONJOGI KÉRDÉSEK, ÜZEMELTETÉS,

VII.1. Tulajdonjogi kérdések

A beruházással létrejövő közművagyon vagyoni rendezése:

- A társult önkormányzatok külön tulajdonába kerülő vagyonhányad átadása, egyes önkormányzatok közös tulajdonába kerülő vagyonhányad tulajdoni hányad szerinti átadása.
- A vagyoni rendezésnek megfelelő számviteli aktiválás.
- Üzemeltetésre történő fizikai átadás-átvétel.

A vagyoni megosztás módja a vagyon természetben történő tulajdonba adása a társult önkormányzatok részére, a **4. sz. mellékletben** rögzített költségviselési elvek és arányok alapján.

A vagyoni megosztást a tagok valamennyi tag által jóváhagyott, az elszámolásokat részletező okiratban rögzítik.

- A Társulás vagyona feletti tulajdonosi jogosítványok gyakorlására a Társulási Tanács jogosult, egyben viseli a tulajdonost terhelő kötelezettségeket.²⁰

VII.2. Üzemeltetés

A beruházás befejezését követően a Társulás kijelöli az üzemeltető szervezetet és átadja üzemeltetésre a létrejött új víziközmű vagyont a mindenkor hatályos magyar és EU jogi normáknak, jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően, különös tekintettel a 2007-2013 időszakban az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, az Európai Szociális Alapból és a Kohéziós Alapból származó támogatások felhasználásának általános eljárási szabályairól szóló 16/2006.(XII. 28.) MeHVM-PM együttes rendeletről és a 2007-2013 időszakban az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, az Európai Szociális Alapból és a Kohéziós Alapból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 4/2011. (I.28.) Korm. rendeletről.²¹

Az üzemeltetés során a Társulás garantálja a projekt keretében megvalósuló eszközrendszer életképességét, az eszközrendszer fenntartható fejlesztésének forrásait.

VIII. BELSŐ SZERVEZETI RENDSZER

Tagok jelen Társulási Megállapodás aláírásával egyidejűleg az alábbi szervezeti rendszerben állapodnak meg:

A társulás szervezete:

1. Társulási Tanács
2. Társulási Tanács Elnöke

²⁰ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

²¹ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 26/2012. (VI. 22.) határozatával fogadta el. Hatályos:

3. Alelnöke²²
4. Pénzügyi Bizottság
5. Felügyeleti Szerv



VIII/1. Társulási Tanács

A Mhótv. 94.§ (2) bekezdése alapján a Társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács, amely a társulás tagjait képező önkormányzatok által delegált képviselőknek az összességéből áll.²³

24

Valamennyi Társult önkormányzat egy tagot delegál – aki a társult Önkormányzat mindenkori polgármestere, vagy a társult önkormányzat képviselő testületének tagja – a Társulási Tanácsba akik a **5. számú mellékletben** meghatározottak szerint rendelkeznek szavazati joggal. A Társulás tagja az általa választott képviselőt visszahívhatja. A Társulás tagjai által delegált képviselő képviseleti megbízatása a delegáló önkormányzatnál betöltött tisztségének, illetőleg megbízatásának megszűnéséig tart.

VIII/1.1. A Társulási Tanács feladat- és hatásköre:

- a. a Társulási Tanács elnökének, alelnökének,²⁵ Pénzügyi Bizottság tagjainak a megválasztása, visszahívása,
- b. ²⁶
- c. Tagokat terhelő egyéb kötelezettség megállapítása,
- d. a hatáskörbe utalt pénzeszközök felhasználásáról döntés, szükség szerint szakértői vélemények figyelembe vételével,

²² A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

²³ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

²⁴ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 26/2012. (VI. 22.) határozatával fogadta el. Hatályos:

²⁵ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

²⁶ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

- e. Társulás éves munkatervének, költségvetésének elfogadása. A költségvetés első félévi és éves végrehajtásáról szóló beszámoló; éves mérlegének elfogadása,
- f. az érintett tárcákkal a támogatási szerződések megkötése,
- g. a megállapodásban foglalt célok megvalósításának áttekintése, stratégiai célok meghatározása,
- h. a projekt szerinti célkitűzések megvalósulásának, azok időarányos állapotának elemzése és értékelése,
- i. a Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadása,
- j. a Támogatási Szerződés elfogadása, annak módosítása,
- k. mindazon ügyek, amelyeket a vonatkozó jogszabályok a társulási tanács feladat és hatáskörébe utalnak.

Minősített többségű döntés szükséges:²⁷

1. meghívóban nem szereplő napirendi pont napirendre tűzéséhez,
2. elnök megválasztásához, visszahívásához,
3. a szervezeti és működési szabályzat elfogadásához,²⁸
4. a társulás tagjának a társulásból történő kizárásához,²⁹
5. a társulási megállapodás módosításának kezdeményezéséhez,³⁰
6. a társulás megszüntetésének kezdeményezéséhez.³¹

VIII/1.2. A Társulási Tanács működése:

32

A Társulási Tanács üléseit szükség szerint, de évente legalább hat³³ alkalommal össze kell hívni. A Tanács ülését nyolc napon belüli időpontra össze kell hívni a Tanács tagjai egynegyedének, a Tanács bizottságának, valamint a kormányhivatal vezetőjének az ülés összehívásának indokát tartalmazó indítványára.³⁴ A Tanács üléseinek összehívása és a napirend kialakítása az elnök feladata, de a napirend összeállításában a Tanács bármely tagjának indítványtételi joga van. A Társulási Tanácsülésen abban az esetben tárgyalható a meghívóban nem szereplő napirendi pont, ha a Társulási Tanács ülésén valamennyi Társulási tag képviselve van és a Társulási tagok minősített többséggel napirendre tűzik a kérdés megtárgyalását.³⁵

²⁷ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

²⁸ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

²⁹ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

³⁰ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

³¹ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

³² A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

³³ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

³⁴ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

³⁵ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 26/2012. (VI. 22.) határozatával fogadta el. Hatályos:

A Tanács ülését az elnök, akadályoztatása esetén az alelnök³⁶ hívja össze írásbeli meghívóval vagy telefon, fax, e-mail, videokonferencia útján az ülés napját megelőzően legalább 8 nappal korábban. Sürgős esetben ennél rövidebb idő is lehetséges, de csak a tagok megfelelő értesítése mellett.

A Társulási Tanács határozatképes, ha az 5. számú melléklet alapján meghatározott szavazati joggal rendelkező képviselők több mint fele az ülésen jelen van. A javaslat elfogadásához a jelen lévő tagok több mint felének igen szavazata szükséges.

Határozatképtelenség esetén az eredeti időpontot követő 5 napon túli, de 15 napon belüli időpontra kell az újabb ülést összehívni.

A Társulási tanács ülésére bármely tag indítványozhatja szakértők vagy egyéb személyek meghívását. Ezen személyek az ülésen tanácskozási joggal részt vehetnek.

Az ülésen a határozati javaslatról nyílt szavazással, a szavazati arányok megállapításával döntenek.

A Társulási Tanácsnak működése során Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50.§ -ban meghatározott minősített többségre vonatkozó szabályok szerint kell eljárnia azzal, hogy a minősített többséghez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a társulásban részt vevő tagok szavazatának több mint a felét és az általuk képviselt települések lakosságának a felét. Lakosságszám alatt a Társulási Megállapodás 1. sz. mellékletében foglalt lakosságszám értendő.³⁷ E tekintetben a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdése szerinti zárt ülési szabályok is alkalmazandók.³⁸

A Társulási Tanács határozatai a meg nem jelent tagokra is kötelező érvényűek.

A Tanács üléséről jegyzőkönyvet és jelenléti ívet kell készíteni. A jegyzőkönyv tartalmi elemeire az Mhőtv. 52. § (1) bekezdése alkalmazandó.³⁹

A jegyzőkönyvre a képviselő-testületek üléséről szóló jegyzőkönyv szabályait kell alkalmazni azzal az eltéréssel, hogy a jegyzőkönyvet a Társulási Tanács elnöke és a Tanács munkaszervezeti feladatait ellátó polgármesteri hivatal jegyzője⁴⁰ írja alá.

VIII/1.3. A Társulási Tanács elnöke és alelnöke⁴¹

A társulási tanács tagjai minősített többséggel a tagok sorából elnököt választanak. Az elnök személyére a Társulási Tanács bármely tagja javaslatot tehet. A Társulási Tanács az elnök

³⁶ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

³⁷ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

³⁸ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

³⁹ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁴⁰ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁴¹ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

munkájának segítésére alelnököt választ. Az alelnök személyére az elnök tesz javaslatot. Az elnök, az alelnök megbízatása önkormányzatnál betöltött tisztségének, megbízatásának megszűnéséig, illetve visszahívásáig áll fenn.⁴²

Az elnök, az alelnök⁴³ megbízatása önkormányzatnál betöltött tisztségének, megbízatásának megszűnéséig, illetve visszahívásáig áll fenn.

A Társulási Tanács elnöke a Társulás ügyeinek vitele keretében:

- a. képviseli a Társulást és a projektet harmadik személyekkel szemben, bíróságok és más hatóságok előtt,
- b. intézkedik a Magyar Államkincstár Területi Igazgatóságánál a Társulás törzskönyvi nyilvántartásában szereplő adatok változásának nyilvántartásba vétele iránt, az alapító okirat módosítását követő 8 napon belül,
- c. összehívja a Társulási Tanács üléseit, összeállítja az ülések napirendjét,
- d. gondoskodik a Társulás éves mérlegének, vagyonkimutatásának, költségvetésének, éves beszámolójának elkészítéséről,
- e. a Társulás mérlegét Tagok számára hozzáférhetővé teszi,
- f. évente legalább egy alkalommal jelentést készít a Társulási Tanács részére a Társulás működéséről, feladatainak ellátásáról, a társulási cél megvalósulásáról,
- g. ellátja mindazon feladatokat, melyet a társulási megállapodás, illetve a Társulási Tanács számára előírt,
- h. a Támogatási Szerződést és az egyéb szerződéseket, valamint azok módosításait a Társulás nevében megkötöti,
- i. képviseli a Társulást a közbeszerzési eljárás folyamatában a KSz és a Közbeszerzések Tanácsa felé. Aláírja a projekt keretében a közbeszerzési pályázatokon nyertes cégekkel kötendő szerződéseket.

Az elnöki megbízatás megszűnik:

- önkormányzati képviselői tisztségének megszűnésével,
- az őt delegáló önkormányzat által történő visszahívással,
- lemondással,
- elhalálozással.

A Társulási Tanács jogosult minősített többséggel az elnök visszahívására. A korábbi elnök köteles a választástól számított 30 napon belül az ügyek intézését az újonnan megválasztott elnöknek átadni és teljes átadás-átvételt készíteni.

Lemondás esetén az alelnök köteles az új elnök személyének megválasztásáig az elnöki megbízatással járó feladatokat ellátni, köteles az elnök lemondásától számított 15 napon belül a Társulási Tanács ülését összehívni az új elnök megválasztásának céljából. Az elnök lemondásával az alelnöki megbízatás nem szűnik meg.⁴⁴

⁴² A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁴³ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁴⁴ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

A Társulás alelnökének⁴⁵ megbízási időtartamára az elnökre vonatkozó rendelkezések irányadóak.

A Társulás alelnöke⁴⁶ az elnök munkáját segíti, illetve akadályoztatása esetén – a Társulási Tanács által meghatározott helyettesítési rendben – teljes jogkörrel helyettesíti a IX. fejezetben foglaltak szerint.

VIII/2. Pénzügyi Bizottság

A tagok megállapodnak abban, hogy a Társulási Tanács első ülésén a projekt megvalósulási területéhez igazított ellenőrző-felügyelő szervként 1 elnökből és 2 tagból álló Pénzügyi Bizottságot hoznak létre. A Pénzügyi Bizottság tagjainak lemondása, visszahívása, vagy az új tagok választása esetén az új tagok megbízása a Pénzügyi Bizottság eredeti megbízásának időtartamáig szól. A Pénzügyi Bizottság tagja nem lehet az elnök, valamint az alelnök.⁴⁷

A Pénzügyi Bizottság tagjai személyesen kötelesek eljárni, képviseletnek nincs helye.

A Pénzügyi Bizottság kiemelt feladata a beruházás működési, pénzügyi ellenőrzése.

A Pénzügyi Bizottság évente legalább hat⁴⁸ alkalommal, de szükség szerint többször is ülésezik.

A Pénzügyi Bizottság ülését az elnök az ülés napját legalább 8 nappal megelőzően írásban hívja össze.

49

Az ülés összehívására vonatkozó határidőtől rendkívül indokolt, halaszthatatlan esetekben a Pénzügyi Bizottság saját ügyrendjében szereplő feltételek mellett el lehet térni. Ez esetben az ülés telefonon, illetve egyéb más úton (e-mail, stb.) történő összehívása is megengedhető.

A Pénzügyi Bizottság akkor határozatképes, ha az ülésen a bizottság tagjainak több mint fele⁵⁰ jelen van. Határozatképtelenség esetén 15 napon belül újabb ülést kell összehívni.

A Pénzügyi Bizottság a döntéseit egyszerű többséggel hozza meg.

A Pénzügyi Bizottság jogszabályba, a jelen megállapodásba ütköző, vagy a társulás érdekeit sértő intézkedés, mulasztás tapasztalása esetén köteles a Társulási Tanács haladéktalan összehívását kezdeményezni.

A Pénzügyi Bizottság feladat és hatásköre:

⁴⁵ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁴⁶ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁴⁷ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁴⁸ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁴⁹ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁵⁰ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

- az ütemezett kivitelezés és pénzfelhasználás ellenőrzése,
- a Társulás költségvetését, év végi beszámolóját, mérlegét és vagyonkimutatását, továbbá a Társulási Tanács elé terjesztett minden más jelentést az adatok valóságosága és a jogszabályi előírások megfelelése szempontjából köteles megvizsgálni és erről a Társulási Tanácsnak jelentést előterjeszteni,
- a tagok tájékoztatásának vizsgálata,
- a projekt bármely résztvevőjétől felvilágosítás, tájékoztatás kérése.

A Pénzügyi Bizottság üléseiről jegyzőkönyvet kell vezetni, melyet a bizottság elnöke és a bizottság egy tagja⁵¹ ír alá.

A Pénzügyi Bizottság részletes ügyrendjét maga határozza meg.

A Pénzügyi Bizottsági tagok megbízatása visszavonással, lemondással, halállal, a társulás megszűnésével, a megválasztáskor meghatározott idő elteltével megszűnik.

IX. A TÁRSULÁS KÉPVISELETE

A Társulást harmadik személyekkel szemben, bíróságok és más hatóságok előtt általános képviseleti jogkörrel felruházva – a VIII.1.3. foglaltak szerint – az elnök képviseli. Az elnök akadályoztatása esetén a Társulás képviseletére a Társulási Tanács által meghatározott helyettesítési rend szerint alelnök⁵² jogosult.

A Társulást az elnök önállóan képviseli. A Társulás jegyzése akként történik, hogy a géppel vagy kézzel előírt, előnyomott vagy nyomtatott társulási név alatt az elnök teljes nevét önállóan az aláírás minta szerint írja alá.

Az eredeti iratról, okiratról készült tömegesen jelentkező másolatok hitelesítése oly módon történik, hogy 5 példány jegyzése e fejezet 2. bekezdésben foglaltak szerint, míg további példányai vonatkozásában; a géppel, vagy kézzel előírt, előnyomott vagy nyomtatott társulási név alatt az elnök teljes nevét aláírás-bélyegzővel írja alá, majd a másolati példányú iratot, okiratot az aláírás-bélyegző mellett a társulás pecsétjével kell ellátni.

A Társulás bélyegzője: bélyegzőlenyomat Társulás nevének és székhelyének feltüntetésével.

X. A TÁRSULÁS ELLENŐRZÉSI RENDJE, FELÜGYELETE

A Társulás irányító szerve a társulási tanács.

A társulás tagjai a társulás működését – a társulási megállapodásban meghatározottak szerint – célszerűségi és gazdasági szempontból jogosultak ellenőrizni. Az ellenőrzésről a kezdet tervezett időpontja előtt legalább 8 nappal értesíteni kell a székhely szerinti önkormányzatot.

⁵¹ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁵² A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

A Társulási Tanács tagjai évente legalább egyszer a képviselő-testületeiknek beszámolnak a társulás tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról, mellyel együtt történik a Pénzügyi Bizottság ellenőrzéseinek eredményeiről készült beszámoló értékelése.

*A Társulás ellenőrzési rendje, felügyelete*⁵³

A társulási tagok jelen Társulási megállapodással az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet alapján a Társulás felügyeleti szerveként a Társult települési önkormányzatok képviselő-testületeit jelölik ki.

A felügyeleti szerv köteles az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendeletben foglalt kötelezettségének eleget tenni.

A Társulás felett a Tolna Megyei Kormányhivatal törvényességi ellenőrzési jogot gyakorol.

A Tag az általa választott képviselőt visszahívhatja.

XI. TAGSÁGI JOGVISZONY

Tagok ezen társulási megállapodás elfogadásával és aláírásával, kötelezettséget vállalnak arra vonatkozóan, hogy elfogadják a kiválással,⁵⁴ illetve kizárással összefüggő felelősségi szabályokat.

XI/1. A társulásból történő kiválás⁵⁵

A társulásból kiválni csak a naptári év utolsó napjával – december 31-i hatállyal – lehet. A Mhótv. 89.§ (2) bekezdése alapján a kiválásról szóló minősített többséggel hozott döntést a képviselő-testület legalább hat⁵⁶ hónappal korábban köteles meghozni és a Társulási Tanácsot értesíteni⁵⁷. Kiváló Tag a kiválásáról szóló döntése meghozatalakor köteles figyelembe venni a támogatási szerződésben foglaltakat.

A társulási jogviszony év közbeni kiváláshoz a Társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott határozata szükséges. Tagok a beruházás megvalósítása érdekében önként vállalják, hogy év közbeni kiválási jogukkal csak kivételesen, tényleges és alapos indok alapján élnek. A kiválást elhatározó döntés meghozatalára, és a tagokkal való közlésére a fenti szabályok az irányadók.

Tagok tudomásul veszik, hogy a Társulásból kiváló tag által a IV/3. pontban meghatározott szennyvíz program megvalósításához szükséges befizetendő önrész teljes összege a Társulás velük szembeni jogszerű követelése, melyet a Társulás minden esetben érvényesíteni fog.

⁵³ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 26/2012. (VI.22.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁵⁴ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁵⁵ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁵⁶ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁵⁷ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

A kiváló tag köteles a tárgyévi pénzügyi hozzájárulásának teljesítésére, valamint kiválásával a Társulásnak okozott kár megtérítésére.

Tag általi kiválás esetén a Társulás köteles a taggal elszámolni a hozzájárulása arányának megfelelően, figyelembe véve a kártérítési kötelezettséget és a Társulást terhelő kötelezettségeket is, majd a tag tulajdoni hányadát az elszámolás napján átutalni a tag bankszámlájára.

Kiváló tag tudomásul veszi, hogy a projekt megvalósítása érdekében általa fizetett előkészítési költséget, valamint az önrészt nem követelheti vissza a Társulástól.

XI/2. Kizárás

Amennyiben a tag a jelen megállapodásban foglalt lényeges kötelezettségét megszegi, illetve elmulasztja, az elnök köteles a tagot kétszer, írásban, 30 napos határidő tűzésével felhívni a teljesítésre.

Ha a tag ezen felhívás ellenére – a közölt határidőn belül – sem tesz eleget a jelen megállapodásban rögzített kötelezettségeinek, a tagok több mint felének minősített többséggel hozott határozatával a naptári év utolsó napjával kizárható a Társulásból.

Különösen ilyen kötelezettségzegésnek minősül a működési hozzájárulás megfizetésének elmulasztása.

A kizárás jogkövetkezményei azonosak a tagi kiválás⁵⁸ jogkövetkezményeivel, azaz ebben az esetben sem mentesül a tag a kártérítési és egyéb kötelezettsége alól.

XI/3. Csatlakozás

A csatlakozási szándék kinyilvánításához a társulni kívánó önkormányzatok képviselő-testületének legalább hat hónappal korábban, minősített többséggel hozott határozata szükséges, melynek tartalmaznia kell, hogy a testület a jelen társulási megállapodás rendelkezéseit magára nézve teljes egészében kötelezően ismeri el, elfogadja a Társulás céljait, továbbá a feladatok megvalósításához ráeső költségvetési hozzájárulást biztosítja. Erről a Társulási Tanácsot értesíteni kell.⁵⁹

A Társuláshoz történő csatlakozáshoz szükséges a Társulásban részt vevő valamennyi tagönkormányzat képviselő-testületének minősített többséggel hozott határozata.

A csatlakozás elfogadása esetén a Társulási Megállapodást és a Társulás Alapító Okiratát módosítani kell és a változást a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához be kell jelenteni.⁶⁰

⁵⁸ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁵⁹ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁶⁰ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 26/2012. (VI.22.) határozatával fogadta el. Hatályos:

XII. A TÁRSULÁS MEGSZŪNÉSE

A társulás megszűnik:⁶¹

- a) ha a megállapodásban meghatározott időtartam eltelt, vagy törvényben szabályozott megszűnési feltétel megvalósult;
- b) ha a társulás tagjai a MhötV 88. § (2) bekezdés szerinti többséggel azt elhatározzák;
- c) a törvény erejénél fogva;
- d) a bíróság jogerős döntése alapján.

A Társulás megszűnése esetén a tagok a megszűnés időpontjával bezáróan egymással elszámolni kötelesek.

XIII. NYILVÁNOSSÁG BIZTOSÍTÁSA

Tagok kötelezettséget vállalnak saját szervezeteik útján, illetve a civil szervezetek bevonásával a teljes körű lakossági tájékoztatásra. Ezen tájékoztatás keretében fel kell hívniuk a lakosság figyelmét a környezetvédelmi feladatokra, a jogszabályi előírásokra, valamint információt kell szolgáltatniuk a szerződés céljával szolgáló beruházás előnyeiről.

Tagok a teljes pályázati és beruházási időszakra vonatkozóan rendszeres és folyamatos tájékoztatást nyújtanak településeik polgárai számára olyan formában, amely alkalmas arra, hogy a tájékoztatás eljusson valamennyi érintetthez (pl. települési lakossági fórumok szervezése, írott és elektronikus sajtó igénybevétele, helyi kiadvány megjelentetése).

Fentiek mellett a tagok által jelen Társulási megállapodás keretében kiépítésre kerülő szervezeti rendszernek is kötelezettsége a lakossági tájékoztatást szolgáló munkálatok elősegítése, szervezése. A Társulás nemcsak az írott és elektronikus média tájékoztatására kötelezett, hanem arra is, hogy a projekttel kapcsolatos valamennyi információ a tagokhoz, illetve azok hivatali szervezetén keresztül a lakossághoz eljusson.

A Társulásnak folyamatosan törekednie kell az országos és a regionális hatósági, valamint a civil szervezetek tájékoztatása során a beruházás elfogadtatására, ezáltal működése biztonságának megőrzésére is.

XIV. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

Tagok tudomásul veszik, hogy a Társulási Megállapodás megkötésével illetve a Munkaszervezet működésével összefüggő költségeket a pályázat által megengedhető mértékben és módon számolhatják el.

A társulás fenntartásával, működtetésével kapcsolatosan az egyes képviselő-testületek pénzügyi hozzájárulásának mértékét a 6. sz. melléklet tartalmazza.⁶² A tanács határozathozataláig, jelen szerződés aláírásával tagok kötelezettséget vállalnak ennek fedezetére.

⁶¹ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁶² A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

Tagok tudomásul veszik, amennyiben valamely önkormányzat a társulási megállapodásban vállalt fizetési kötelezettségeit határidőben és felhívásra nem teljesíti, az esetben a kötelezett késedelembe esnek. A fizetésre kötelezett a késedelembe esés időpontjától kezdve a Ptk. megfelelő rendelkezései szerint köteles a jegybanki alapkamattal megegyező mértékű kamatot fizetni. A kamatfizetési kötelezettség beáll akkor is, ha a kötelezett késedelmét kimenti.

Tagok kijelentik, tudomással bírnak arról, hogy a központi és KEOP támogatás csak a támogatási kérelem benyújtása előtt meg nem kezdett beruházáshoz igényelhető. Egyúttal nyilatkoznak, hogy a VI. fejezetben részletezett beruházási munkálatok a támogatási kérelem benyújtásának időpontjáig még nem kezdődtek meg.

Tagok tudomásul veszik, hogy az önkormányzatok képviselőjére jogosult személyek változása esetén, 30 napon belül meg kell jelölniük az új képviselőket.

Tagok rögzítik, amennyiben jelen szerződés valamely rendelkezése jogszabály vagy egyéb, a feleken kívülálló ok miatt nem alkalmazható, a többi – fentiekkel nem érintett – része teljes hatályban fennmarad.

Társuló képviselő-testületek megállapodnak abban, hogy jelen megállapodásból keletkező vitás kérdéseiket elsődlegesen tárgyalásos úton, egymás közötti egyeztetéssel kívánják rendezni. A Társulás tagjai vitás kérdéseiben a területileg illetékes közigazgatási és munkaügyi bíróság dönt.⁶³

64

Jelen Társulási megállapodásban nem szabályozott kérdésekben elsősorban Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, illetve annak végrehajtására kiadott 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet az irányadó.⁶⁵

A társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a társulási megállapodás módosításához.⁶⁶

Záradék⁶⁷

A Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás társulási megállapodás a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzéssel lép hatályba. A társulási megállapodás hatályba lépéséhez valamennyi társult önkormányzat képviselő-testületének minősített többséggel hozott jóváhagyó határozata szükséges.

⁶³ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁶⁴ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 26/2012. (VI.22.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁶⁵ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁶⁶ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁶⁷ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

Jelen társulási megállapodás hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a 2010. május 14-én kelt társulási megállapodás.

A fentiek szerint ezen megállapodás mellékletét képező aláírási íven – a tagok eredeti példányban jóváhagyólag aláírták.

Kelt: Decs, 2014. év hónap napján

Decs Nagyközség
Önkormányzata

Bátaszék Város
Önkormányzata

Alsónána Község
Önkormányzata

Alsónyék Község
Önkormányzata

Báta Község
Önkormányzata

Őcsény Község
Önkormányzata

Pörboly Község
Önkormányzata

Sárpilis Község
Önkormányzata

Szálka Község
Önkormányzata

Várdomb Község
Önkormányzata

Jelen megállapodás részét képezi a megállapodáshoz csatolt alábbi mellékletek:

Mellékletek:

- 1. sz. melléklet:** A társult önkormányzatok felsorolása az önkormányzatok pontos megnevezésével, székhelyével és a létrehozásról rendelkező határozat számával;
 - 2. sz. melléklet:** A társult településeken megvalósuló beruházások kimutatása.
 - 3. sz. melléklet:** Felhatalmazó levél.
 - 4. sz. melléklet:** A tagokat terhelő beruházási költség és tagsági díj mértékét megállapító számítási mód.
 - 5. sz. melléklet:** Az egyes tagokat megillető szavazati mérték a társulási tanácsban.
 - 6. sz. melléklet:** A társulás fenntartásával, működtetésével kapcsolatosan az egyes képviselő-testületeket a szavazati jog száma alapján terhelő 2014. évi pénzügyi hozzájárulás mértéke.⁶⁸
1. sz. függelék:⁶⁹

⁶⁸ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁶⁹ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 26/2012. (VI. 22.) határozatával fogadta el. Hatályos:

1. sz. melléklet⁷⁰

A társult önkormányzatok felsorolása az önkormányzatok pontos megnevezésével, székhelyével és a létrehozásról rendelkező határozat számával, lakosságszámmal:⁷¹

Önkormányzat neve	Székhelye és képviselője⁷²	Létrehozásról rendelkező határozat:	lakosságszám⁷³ (fő)
Decs Nagyközség Önkormányzata	7144 Decs, Fő u. 23. Biczó Ernő polgármester	55/2010.(IV.27.)	4156
Bátaszék Város Önkormányzata	7140 Bátaszék, Szabadság u. 4. Bognár Jenő polgármester	85/2010.(V.11.)	6627
Alsónána Község Önkormányzata	7147 Alsónána, Kossuth u. 27. Kis Istvánné polgármester	33/2010.(V.03.)	733
Alsónyék Község Önkormányzata	7148 Alsónyék, Fő u. 1. Dózsa Pál Tibor polgármester	31/2010.(IV.22.)	801
Báta Község Önkormányzata	7149 Báta, Fő u. 147. Huszárné Lukács Rozália polgármester	71/2010.(IV.28.)	1761
Ócsény Község Önkormányzata	7143 Ócsény, Fő u. 35. Fülöp János polgármester	46/2010.(IV.28.)	2473
Pörböly Község Önkormányzata	7142 Pörböly, Óvoda u. 1. Sipos Lajos polgármester	11/2010.(IV.26.)	589
Sárpilis Község Önkormányzata	7145 Sárpilis, Béke tér 1. Figler János polgármester	50/2010.(V.4.)	715
Szálka Község Önkormányzata	7121 Szálka, Petőfi u. 2. Pálfi János polgármester	32/2010.(V.03.)	630
Várdomb Község Önkormányzata	7146 Várdomb, Kossuth u. 117. Simon Csaba polgármester	19/2010.(IV.29.)	1242

⁷⁰ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 26/2012. (VI. 22.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁷¹ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 13/2013. (VI.11.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁷² A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

⁷³ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

A társult településeken tervezett beruházások kimutatása.

Önkormányzat neve	Tervezett műszaki megoldások
Decs Nagyközség Önkormányzata	Víztermelő kapacitás bővítés. 100 m ³ /h kapacitású vastalanító szűrőegység, előtte törésponti klórozásos ammónia-mentesítéssel, s aktív szén deklórozó utószűréssel, 100 m ³ -es térszinti nyersvíztároló, 200 m ³ -es térszinti tisztított víztároló, 115 m ³ /h kapacitású szivattyútelepe: 60 m ³ /h a, saját rendszerbe, 20 m ³ /h az öcsényi rendszer irányába. 35 m ³ /h a sárpilisi, várdombi rendszer irányába. Hálózat rekonstrukció a településre eső beruházás 20%-os mértékéig
Bátaszék Város Önkormányzata	Víztermelő kapacitás bővítés. 130 m ³ /h kapacitású vastalanító szűrőegység, s aktív szén szűrőegység, 100 m ³ -es nyersvíztároló, 200 m ³ -es tisztított víz tároló, 170 m ³ /h kapacitású szivattyú telep: 30 m ³ /h a regionális rendszer irányába,- Várdomb 20 m ³ /h a regionális rendszer irányába,- Báta, 120 m ³ /h a saját Bátaszéki rendszer 3200 fm távvezeték Bátaszék-Lajvér, 50 m ³ térszíni medence, 30 m ³ /h átemelőtelep Hálózat rekonstrukció a településre eső beruházás 20%-os mértékéig.
Alsónána Község Önkormányzata	2*75 m ³ -es fogadó medence rekonstrukciója 25 m ³ medence+10 m ³ /h átemelő Szálka irányába 1650 fm távvezeték Várdombtól Hálózat rekonstrukció a településre eső beruházás 20%-os mértékéig
Alsónyék Község Önkormányzata	Bátaszék-Alsónyék összekötő vezeték és fogadó hely rekonstrukciója. Hálózat rekonstrukció a településre eső beruházás 20%-os mértékéig
Báta Község Önkormányzata	9 500 fm távvezeték Bátaszékről, 50 m ³ fogadó medence, 40 m ³ /h átemelő, saját nyomásfokozó. Hálózat rekonstrukció a településre eső beruházás 20%-os mértékéig
Ócsény Község Önkormányzata	3350 fm távvezeték Decsről 50 m ³ fogadó medence, 30 m ³ /h átemelő, saját nyomásfokozó. Hálózat rekonstrukció a településre eső beruházás 20%-os mértékéig
Pörböly Község Önkormányzata	Fogadó hely rekonstrukciója Hálózat rekonstrukció a településre eső beruházás 20%-os mértékéig
Sárpilis Község Önkormányzata	3700 fm távvezeték Decsről 50 m ³ fogadó medence, 25 m ³ /h átemelő Várdomb 10 m ³ /h átemelő, 25 m ³ hidrohenger. Hálózat rekonstrukció a településre eső beruházás 20%-os mértékéig
Szálka Község Önkormányzata	50 m ³ fogadómű, meglévő, átalakítás, 10 m ³ /h saját nyomásfokozó,

	3950 fm távvezeték Alsónánáról. Hálózat rekonstrukció a településre eső beruházás 20%-os mértékéig
Várdomb Község Önkormányzata	50 m ³ fogadómű, 100 m ³ magastároló. 25 m ³ /h saját nyomásfokozó (10 m ³ I zóna, 15 II zóna + Szálka) 4,50 km távvezeték Bátaszékről: 6,250 km távvezeték Sárpilis irányból Hálózat rekonstrukció a településre eső beruházás 20%-os mértékéig

3. sz. melléklet

FELHATALMAZÓ LEVÉL⁷⁴

Tisztelt

.....
.....

(számlavezető neve és címe)

Megbízom/megbízuk Önöket az alább megjelölt fizetési számlánk terhére az alább megnevezett Kedvezményezett által benyújtandó beszedési megbízás(ok) teljesítésére a következőkben foglalt feltételekkel:

Fizető fél számlatulajdonos megnevezése:
Felhatalmazással érintett fizetési számlájának pénzforgalmi jelzőszáma:
Kedvezményezett neve:
Kedvezményezett fizetési számlájának pénzforgalmi jelzőszáma:

A felhatalmazás időtartama:..... év, hó naptól év, hó napig visszavonásig*

- a) a beszedési megbízáshoz okiratot nem kell csatolni*
- b) beszedési megbízáshoz a következő okirato(ka)t kell csatolni: *
az okiratok megnevezése:.....

További feltételek*:

- a) nem kerülnek meghatározásra
- b) beszedési megbízásonként felső értékhatár a teljesítés pénznemétől függően:
..... Ft
..... Devizanem ISO kódja*
- c) benyújtási gyakoriság: (pl. napi, havi, évi)
- d) fedezethiány esetén a sorba állítás időtartama legfeljebb . . . nap
- e) felhatalmazás csak a Kedvezményezett írásbeli hozzájárulásával vonható vissza

Kelt,, év, hó nap

.....
Fizető fél számlatulajdonos

nem kívánt rész törlendő

A Magyar Nemzeti Bank Elnökének 18/2009. (VIII.6.) MNB rendelete szerint.

⁷⁴ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 26/2012. (VI. 22.) határozatával fogadta el. Hatályos:

4. sz. melléklet⁷⁵

A tagokat terhelő beruházási költség és tagsági díj
mértékét megállapító számítási mód

EU támogatás (KEOP)	159 279,00	14 074 950,00	25 836 590,00	2 221 389,00	42 292 208,00
Központi költségvetés hozzájárulása (KEOP)	28 108,00	2 483 815,00	4 559 399,00	392 010,00	7 463 332,00
Önerő	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
EU önerő alap támogatás	34 431,00000	3 042 495,00000	5 584 937,00000	480 184,00000	9 142 047,00000
Hitel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Egyéb idegen forrás (üzemeltetői hozzájárulás)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
ÁFA	55 454,50	4 900 315,00	8 995 231,50	773 395,75	14 724 396,75

2	203 986	18 025 596	33 088 570	2 844 903	54 163 055
EU támogatás (KEOP)	146 475,00	12 943 523,00	23 759 695,00	2 042 821,00	38 892 514,00
Központi költségvetés hozzájárulása (KEOP)	25 848,00	2 284 151,00	4 192 888,00	360 498,00	6 863 385,00
EU önerő alap támogatás	31 663,00000	2 797 922,00000	5 135 987,00000	441 584,00000	8 407 156,00000
Önerő	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Hitel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Egyéb idegen forrás (üzemeltetői hozzájárulás)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
ÁFA	50 996,00	4 506 399,00	8 272 142,00	771 225,00	13 600 762,00

⁷⁵ A mellékletet az 5/2011. (X.07) számú társulási tanácsai határozat módosította

3		576 299	50 925 459	93 480 995	8 037 347	153 020 100
EU támogatás (KEOP)	413 819,00	36 567 715,00	67 125 293,00	5 771 326,00	109 878 153,00	
Központi költségvetés hozzájárulása (KEOP)	73 027,00	6 453 126,00	11 845 640,00	1 018 469,00	19 390 262,00	
EU önerő alap támogatás	89 453,00000	7 904 618,00000	14 510 062,00000	1 247 552,00000	23 751 685,00000	
Önerő	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Hitel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Egyéb idegen forrás (üzemeltetői hozzájárulás)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
ÁFA	144 075,00	12 731 365,00	23 370 249,00	2 009 336,00	38 255 025	

4		1 924 325	170 045 654	312 143 222	26 837 576	510 950 778
EU támogatás (KEOP)	1 381 788,00	122 103 582,00	224 138 663,00	19 271 085,00	366 895 118,00	
Központi költségvetés hozzájárulása (KEOP)	243 844,00	21 547 691,00	39 553 882,00	3 400 779,00	64 746 196,00	
Önerő	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
EU önerő alap támogatás	298 693,00000	26 394 381,00000	48 450 677,00000	4 165 712,00000	79 309 463,00000	
Hitel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Egyéb idegen forrás (üzemeltetői hozzájárulás)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
ÁFA	481 081,00	42 511 414,00	78 035 805,00	6 709 394,00	127 737 694,00	

5		1 028 494	90 884 297	166 831 181	14 343 879	273 087 851
EU támogatás (KEOP)		738 524,00	65 260 699,00	119 795 386,00	10 299 816,00	196 094 425,00
Központi költségvetés hozzájárulása (KEOP)		130 328,00	11 516 594,00	21 140 362,00	1 817 615,00	34 604 899,00
Önerő		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
EU önerő alap támogatás		159 642,0000	14 107 004,0000	25 895 433,0000	2 226 448,0000	42 388 527,0000
Hitel		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Egyéb idegen forrás (üzemeltetői hozzájárulás)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
ÁFA		257 124	22 721 074	41 707 796	3 585 969	68 271 963

6		651 190	57 543 247	105 628 896	9 081 804	172 905 137
EU támogatás (KEOP)		467 596,00	41 319 708,00	75 848 258,00	6 521 312,00	124 156 874,00
Központi költségvetés hozzájárulása (KEOP)		82 517,00	7 291 712,00	13 384 986,00	1 150 820,00	21 910 035,00
Önerő		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
EU önerő alap támogatás		101 077,0000	8 931 827,0000	16 395 652,0000	1 409 672,0000	26 838 228,0000
Hitel		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Egyéb idegen forrás (üzemeltetői hozzájárulás)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
ÁFA		162 798	14 385 812	26 407 224	2 270 451	43 226 285

7		178 310	15 756 640	28 923 575	2 486 803	47 345 328
EU támogatás (KEOP)		128 038,00	11 314 268,00	20 768 964,00	1 785 684,00	33 996 954,00
Központi költségvetés hozzájárulása (KEOP)		22 595,00	1 996 636,00	3 665 111,00	315 119,00	5 999 461,00
Önerő		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
EU önerő alap támogatás		27 677,0000	2 445 736,0000	4 489 500,0000	386 000,0000	7 348 913,0000
Hitel		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Egyéb idegen forrás (üzemeltetői hozzájárulás)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
ÁFA		44 578	3 939 159	7 230 894	621 701	11 836 331

8		171 177	15 126 375	27 766 632	2 387 331	45 451 515
EU támogatás (KEOP)		122 916,00	10 861 698,00	19 938 206,00	1 714 255,00	32 637 075,00
Központi költségvetés hozzájárulása (KEOP)		21 691,00	1 916 770,00	3 518 507,00	302 516,00	5 759 484,00
EU önerő alap támogatás		26 570,0000	2 347 907,0000	4 309 919,0000	370 560,0000	7 054 956,0000
Önerő		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Hitel		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Egyéb idegen forrás (üzemeltetői hozzájárulás)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
ÁFA		42 794	3 781 594	6 941 658	596 832	11 362 878

9		171 890	15 189 401	27 882 328	2 397 278	45 640 896
EU támogatás (KEOP)	123 427	10 906 954	20 021 283	1 721 398		32 773 062
Központi költségvetés hozzájárulása (KEOP)	21 782	1 924 758	3 533 167	303 776		5 783 483
Önerő	0	0	0	0		0
EU önerő alap támogatás	26 681,0000	2 357 689,0000	4 327 878,0000	372 104,0000		7 084 352,0000
Hitel	0	0	0	0		0
Egyéb idegen forrás (üzemeltetési hozzájárulás)	0,00	0,00	0,00	0,00		0
ÁFA	42973	3797351	6970582	599320		11 410 225

10		341 643	30 189 721	55 417 570	4 764 714	90 713 648
EU támogatás (KEOP)	245 321,00	21 678 138,00	39 793 336,00	3 421 368,00		65 138 163,00
Központi költségvetés hozzájárulása (KEOP)	43 292,00	3 825 553,00	7 022 353,00	603 772,00		11 494 970,00
Önerő	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
EU önerő alap támogatás	53 029,0000	4 686 030,0000	8 601 880,0000	739 576,0000		14 080 515,0000
Hitel	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
Egyéb idegen forrás (üzemeltetési hozzájárulás)	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
ÁFA	85 410,49	7 547 430	13 854 392	1 191 179		22 678 412

	2011	2012	2013	2014	összesen
önerő	848 916,0000	75 015 609,0000	137 701 925,0000	11 839 392,0000	225 405 842,0000
támogatás	4 620 215	408 272 041	749 441 969	64 435 828	1 226 770 053
eu támogatás	3 927 183	347 031 235	637 025 674	54 770 454	1 042 754 546
központi	693 032	61 240 806	112 416 295	9 665 374	184 015 507
szumma	5 469 131	483 287 650	887 143 894	76 275 220	1 452 175 895

Fogyasztási hely arányosan: **1 452 175 895 Ft** Önrész %: **15,52193800%**
Projekt összköltség:

Település	Önrész	Önrész %	Önrész Ft	Önrész Ft	Önrész Ft	Önrész Ft	Önrész Ft	Önrész Ft	Önrész Ft
Alsónyék	286	3,73%	43 705 885 Ft	10 457 170 Ft	54 163 055 Ft	6 784 001 Ft	1 623 155 Ft	8 407 156 Ft	8 407 156 Ft
Alsónána	311	4,06%	47 526 329 Ft	11 371 258 Ft	58 897 587 Ft	7 377 007 Ft	1 765 040 Ft	9 142 047 Ft	9 142 047 Ft
Báta	808	10,54%	123 476 766 Ft	29 543 334 Ft	153 020 100 Ft	19 165 987 Ft	4 585 698 Ft	23 751 685 Ft	23 751 685 Ft
Bátaszék	2698	35,19%	412 302 369 Ft	98 648 408 Ft	510 950 777 Ft	63 997 318 Ft	15 312 145 Ft	79 309 463 Ft	79 309 463 Ft
Decs	1442	18,81%	220 363 238 Ft	52 724 613 Ft	273 087 851 Ft	34 204 645 Ft	8 183 882 Ft	42 388 527 Ft	42 388 527 Ft
Ócsény	913	11,91%	139 522 633 Ft	33 382 504 Ft	172 905 137 Ft	21 656 616 Ft	5 181 612 Ft	26 838 228 Ft	26 838 228 Ft
Pörbölly	250	3,26%	38 204 445 Ft	9 140 883 Ft	47 345 328 Ft	5 930 071 Ft	1 418 842 Ft	7 348 913 Ft	7 348 913 Ft
Szálka	240	3,13%	36 829 086 Ft	8 811 811 Ft	45 640 897 Ft	5 716 588 Ft	1 367 764 Ft	7 084 352 Ft	7 084 352 Ft
Sárpilis	241	3,14%	36 676 267 Ft	8 775 248 Ft	45 451 515 Ft	5 692 867 Ft	1 362 089 Ft	7 054 956 Ft	7 054 956 Ft
Várdomb	479	6,25%	73 199 716 Ft	17 513 932 Ft	90 713 648 Ft	11 362 013 Ft	2 718 502 Ft	14 080 515 Ft	14 080 515 Ft
Összesen	17 307		1 452 175 895 Ft	347 125 610 Ft	1 452 175 895 Ft	173 070 000 Ft	43 701 925 Ft	11 839 392 Ft	225 405 842 Ft

5. sz. melléklet

Az egyes tagokat megillető szavazati mérték a társulási tanácsban.

A szavazati jog aránya a fogyasztási helyek számához igazodik azzal, hogy az összes szavazat mértéke 10.000, az egyes tagok szavazati joga pedig ehhez arányosított, kerekített egész szám szerint kerül meghatározásra az alábbiakban:

Település	Szavazat szám (db)
Alsónyék	373
Alsónána	406
Báta	1054
Bátaszék	3518
Decs	1880
Ócsény	1191
Pörböly	326
Szálka	313
Sárpilis	314
Várdomb	625
Összesen	10.000

6. sz. melléklet⁷⁶

A társulás fenntartásával, működtetésével kapcsolatosan az egyes képviselő-testületeket a szavazati jog száma alapján terhelő 2014. évi pénzügyi hozzájárulás mértéke:

sorszám	Település	Szavazat szám (db)	Fajlagos összeg (Ft)	Hozzájárulás összesen (Ft)
1.	Alsónyék	373	100	37 300
2.	Alsónána	406	100	40 600
3.	Báta	1 054	100	105 400
4.	Bátaszék	3 518	100	351 800
5.	Decs	1 880	100	188 000
6.	Ócsény	1 191	100	119 100
7.	Pörböly	326	100	32 600
8.	Szálka	313	100	31 300
9.	Sárpilis	314	100	31 400
10.	Várdomb	625	100	62 500
	Összesen:	10 000		1 000 000

⁷⁶ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 4/2014. (V.29.) határozatával fogadta el. Hatályos:

1.sz függelék⁷⁷

⁷⁷ A módosítást Dél-Tolna AQUA Ivóvízminőség Javító Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 26/2012. (VI.22.) határozatával fogadta el. Hatályos:

2. sz. függelék

Település megnevezése	Elfogadó önkormányzati határozat száma	Képviselő neve	Képviselő aláírása	Bélyegző lenyomata
Decs Nagyközség Önkormányzata				
Bátaszék Város Önkormányzata				
Alsónána Község Önkormányzata				
Alsónyék Község Önkormányzata				
Báta Község Önkormányzata				
Ócsény Község Önkormányzata				
Pörböly Község Önkormányzata				
Sárpilis Község Önkormányzata				
Szálka Község Önkormányzata				
Várdomb Község Önkormányzata				

A Társulási Megállapodást, az Alapító Okirat tartalmát, valamint a jelen aláíró lapon a társulásban résztvevő önkormányzatok képviselőinek aláírását ellenjegyzem Decsen 2011. év május hónap 14. napján.

Dr. Bonnyai József
Ügyvéd
Tolna Megyi Ügyvédi kamarában 151 lajstrom
szám alatt bejegyezve